

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 февраля 2013 года

г.Москва

Бабушкинский районный суд г.Москвы в составе председательствующего судьи Скулиной Ю.А., расположенный по адресу: г.Москва, ул.Ленская, д.2/21

рассмотрев дело об административном правонарушении по ч.2 ст.12.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении

Машкова Александра . , 06 июля года рождения, уроженца г.Москвы, гражданина РФ, , холостого, не работающего, зарегистрированного по адресу: г.Москва, ул. , д. , кв. , ранее не привлекавшегося к административной ответственности,-

## УСТАНОВИЛ:

Машков А. . совершил оставление места дорожно-транспортного происшествия, участником которого являлся.

Так он, 19 января 2013 года в 14 часов 00 минут, управляя автомашиной ВАЗ-, гос.регистрационный знак 97 в районе д.25 по ул.Снежной в г.Москве, будучи участником ДТП с автомашиной Черри, гос.регистрационный знак 199, в нарушение п.2.5 ПДД РФ. оставил место ДТП.

Машков А. . явился, вину в совершении правонарушения , пояснил, что он двигался по ул.Снежной, в связи с плохими погодными условиями его машину занесло, в связи с чем он совершил столкновение с автомашиной Черри, и, поскольку , оставил место ДТП.

Задачник Машкова А. . – Львов В.Ю. явился, доводы своего защитного поддержал.

Суд, заслушав участвующих лиц, исследовав письменные материалы дела. Приходит к следующему.

Вина Машкова А. . в совершении административного правонарушения подтверждается:

- протоколом по делу об административном правонарушении, согласно которому Машков А. . 19 января 2013 года в 14 часов 00 минут, управляя автомашиной ВАЗ-, гос.регистрационный знак С в районе д.25 по ул.Снежной в г.Москве, будучи участником ДТП с автомашиной Черри, гос.регистрационный знак 199, в нарушение п.2.5 ПДД РФ. оставил место ДТП;

- карточкой учета транспортного средства, из которой следует, что владельцем автомашины ВАЗ-, гос.регистрационный знак 97 является Машков А. .;

- рапортом инспектора ОБ ДПС ГИБДД УВД по СВАО г.Москвы, из которого усматривается, что 19 января 2013 года в 14 часов 00 минут в районе д.25 по ул.Снежной в г.Москве произошло ДТП с участием автомашины Черри, гос.регистрационный знак 199 и автомашины ВАЗ-, гос.регистрационный знак 97, водитель которой оставил место ДТП;

- схемой места совершения административного правонарушения;

- справкой о дорожно-транспортном происшествии, из которой следует, что 19 января 2013 года в 14 часов 00 минут в районе д.25 по ул.Снежной в г.Москве произошло ДТП с участием автомашины Черри, гос.регистрационный знак 199 и автомашины ВАЗ-, гос.регистрационный знак 97, водитель которой - Машков А. . оставил место ДТП;

- объяснениями Р.А., оглащенными в ходе судебного разбирательства, согласно которым он припарковал принадлежащую ему автомашину Черри, гос.регистрационный знак 199 у торгового центра по адресу: г.Москва, ул.Снежная, д.27. После того, как он вернулся к автомашине, то обнаружил повреждение переднего бампера. При этом были свидетели, которые зафиксировали наезд на его автомобиль. Один из свидетелей сфотографирован скрывающийся с места ДТП автомобиль и записал его гос.регистрационный знак;

- актом осмотра транспортного средства, согласно которому при осмотре автомобиля ВАЗ-, гос.регистрационный знак 97 на нем были обнаружены повреждения заднего левого крыла и заднего бампера;

- фотоматериалами.

У суда не имеется оснований сомневаться в исследованных доказательствах, поскольку они получены в соответствии с требованиями действующего законодательства, уполномоченными на то лицами, в рамках имеющейся у них компетенции.

Действия Машкова А. . суд квалифицирует по ч.2 ст.12.27 КоАП РФ, так как он в нарушение п.2.5 Правил дорожного движения оставил место дорожно-транспортного происшествия, участником которого он являлся.

Согласно п.2.5 ПДД РФ при дорожно-транспортном происшествии водитель, причастный к нему, обязан:

немедленно остановить (не трогать с места) транспортное средство, включить аварийную сигнализацию и выставить знак аварийной остановки в соответствии с требованиями пункта 7.2 Правил, не перемещать предметы, имеющие отношение к происшествию;

принять меры для оказания первой помощи пострадавшим, вызвать «Скорую медицинскую помощь», а в экстренных случаях отправить пострадавших на попутном, а если это невозможно, доставить на своем транспортном средстве в ближайшее лечебное учреждение, сообщить свою фамилию, регистрационный знак транспортного средства (с предъявлением документа, удостоверяющего личность, или водительского удостоверения и регистрационного документа на транспортное средство) и возвратиться к месту происшествия;

освободить проезжую часть, если движение других транспортных средств невозможно. При необходимости освобождения проездов части или доставки пострадавших на своем транспортном средстве в лечебное учреждение предварительно зафиксировать в присутствии свидетелей положение транспортного средства, следы и предметы, относящиеся к происшествию, и принять все возможные меры к их сохранению и организации объезда места происшествия;

сообщить о случившемся в полицию, записать фамилии и адреса очевидцев и ожидать прибытия сотрудников полиции.

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с требованиями закона, права Машкова А. при привлечении к административной ответственности соблюдены.

При назначении наказания суд учитывает

, привлекаемого к административной ответственности, обстоятельства,

Вместе с тем, с учетом конкретных обстоятельств дела, личности лица, привлекаемого к ответственности, суд считает необходимым назначить Машкову А. наказание в виде административного ареста, не находя оснований для назначения иного вида наказания.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 29.9 - 29.11 КоАП РФ, суд

ПОСТАНОВИЛ:

Машкова Александра признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.27 КоАП РФ и назначить ему административное наказание в виде административного ареста сроком на 05 (пять) суток.

Срок отбытия Машковым А. наказания исчислять с 15 часов 00 минут 14 февраля 2013 года.

Постановление может быть обжаловано в Московский городской суд в течение 10 суток с момента вручения постановления путем подачи жалобы через Бабушкинский районный суд г.Москвы.

Судья



Ю.А.Скулина